

全明星巡回赛长沙站8月5日举行

慈世平与长沙球迷互动：麻烦打包这份臭豆腐

“好吃，帮我留着这些（臭豆腐），等活动结束后我还要吃。”7月11日晚，慈世平作为“2017传奇全明星巡回赛”的代表空降长沙，在湖南省人民体育场众多球迷的期待下，吃了两块长沙著名小吃臭豆腐后，强烈要求将美味打包。据悉，目前该系列赛事门票已经发售，长沙站活动将于8月5日在长沙民政职业技术学院举行。

自主国际赛事IP书写“传奇”

2017传奇全明星巡回赛是首个以国际篮球为背景的体育自主赛事国际IP。首届赛事将在今年8月份举办，比赛分别在中国上海（8月1日）、大连（8月3日）、长沙（8月5日）、广州（8月8日）、北京（8月15日）巡回上演。除了慈世平之外，参赛选手还包括凯文·加内特、斯科蒂·皮蓬、阿兰·休斯顿、拉希德·华莱士、马里昂·巴朗·戴维斯、斯塔克豪斯等。很快，这些球星也将抵达中国，共同点燃狂热的篮球盛夏。

据悉，与此同时，主办方与联合主办方在比赛中还特邀美国顶尖扣将和亚洲知名艺人吴尊、高以翔、王阳明、白敬亭、锦荣、陈翔等一众明星分别加盟五站比赛。现场球迷更有机会参与三分大赛、超级远投大赛等互动活动。

三湘都市报记者了解到，该系列赛事长沙站活动将于8

月5日19:30至21:30在长沙民政职业技术学院大运馆进行。

30摄氏度的长沙在沸腾

在现场，慈世平除了品尝臭豆腐、槟榔等湖南特色小吃，并要求打包外，慈世平还与球迷互动，进行了包括指导小球员训练、3对3篮球对抗赛实战演练在内的环节。夜晚长沙30摄氏度的气温下，整个球场气氛沸腾。

“我还有很多能量，我不会退役的。”谈到目前的状态，慈世平表示，“等那些大牌球星们的归宿都尘埃落定之后，我的经纪人会告诉我接下来的安排。但我肯定不会就此退役。我想再打2个赛季，或者是3个赛季。”如果能够再打两个赛季，他的职业生涯就将达到20年。值得一提的是，慈世平表示，如果将来不能继续在NBA打球，他会回到中国来打球。

■记者 叶竹 供图 陈放



长沙的臭豆腐强烈地吸引着慈世平。



慈世平与长沙的球迷互动。

《悟空传》长沙提前看片 不出意外，暑假爆款就是它了

本报7月11日讯 自《大话西游》诞生并成为经典以来，“西游热”就像火焰山一样生生不“熄”，越烧越旺。今日，又一衍生电影《悟空传》在长沙提前看片，看完后，记者不再担心暑期档国产片没票房爆款了，一位业内人士预测，“过十亿应该没问题”。

今何在的小说《悟空传》曾风靡一时，7月13日其同名电影将在全国公映。电影《悟空传》相对于小说来说，故事情节发生了很大的变化。感情线以孙悟空（彭于晏）和阿紫（倪妮），天蓬（欧豪）与阿月（郑爽）

为主，杨戬与孙悟空的对手戏份吃重。俞飞鸿饰演的则是小说中没有的角色，贯穿全片的大BOSS。

记者提前观看了该电影，它的剧情连贯性较强，视觉画面丰盛开阔，动作打斗酣畅淋漓，演员们的表现亦可圈可点。很多看完电影的观众都说电影很好看，场面大且积极，导演郭子健也颇有成就感，“我把孙悟空的那种‘不认输’精神拍出来了：我不会认输的，就算倒下来，也还会爬起来。我觉得，这是年轻人面对这个世界，应该有的斗志”。 ■记者 袁欣

第十六届“汉语桥”145名选手抵京 开启最炫民族风

本报7月11日讯 第十六届“汉语桥”世界大学生中文复赛开始了，昨日，来自111个国家145名“汉语桥”选手抵达北京。12日，他们将飞抵湖南长沙，开启为期1个月的第十六届“汉语桥”世界大学生中文比赛复赛、决赛之旅。

选手们抵京报到、注册后，纷纷换上具有民族特色的服饰拍摄定妆照，开启了“最炫民族风”模式。随后，选手们前往长城、故宫等名胜古迹，通过文化体验活动，感受中国文化的博大精深和中国历史的源远流长。

“汉语桥”世界大学生中文比赛是孔子学院总部、国家汉办主办的大型国际汉语比赛项目，自2002年以来，已经连续成功举办15届，吸引110多个国家的上百万名青少年参赛。“汉语桥”中文比赛旨在激发各国青年学生学习汉语的积极性，增强世界对中国语言与中华文化的理解。目前，比赛已成为各国大学生学习汉语、了解中国的重要平台，在中国与世界各国青年中间架起了一座文化之桥、友谊之桥、心灵之桥。

■记者 袁欣 通讯员 权博 兰雀

争当小小讲解员、穿越小达人 这里的精彩正在进行

本报7月11日讯 暑假期间各博物馆为小朋友们准备了丰富的实践活动，目前许多活动正在精彩进行中。10日上午，“长沙简牍博物馆第九届小讲解员培训班”在长沙简牍博物馆多功能厅拉开帷幕。

本届小讲解员培训班共招收学生40名，在接下来为期14天的学习实践中，同学们不仅会在博物馆里学习到历史、文物基础知识、简牍知识和简牍趣闻，还会对讲解知识、基本礼仪、基础语音、语言表达等方面进行深度的学习。

开班仪式之后，在两位往届小讲解员的带领下，同学们一同参观了简牍博物馆展厅和《文明之路——长沙简牍博物馆基本陈列》。两位小讲解员在介绍展览的同时，也分享了自己的讲解经验。直观的讲解让同学们更深入地了解小讲解员的工作与职责，同时也对同学们之后的工作

给予了极大的信心。

近日长沙博物馆迎来一群“穿越小达人”，他们在展厅寻找古老的石刀、石斧、陶罐和房子，帮助“穿越”到原始社会的长沙小朋友选择合适的狩猎、采集工具，捕食动物，采集果实，寻找烹煮器物，加工食物，选择合适的房子休息，完成原始人一天的任务，想象原始人的生活。

这是长沙博物馆在暑假特别安排的中小学生学习社会实践活动。旨在让孩子们在探索游戏中，轻松了解原始人的衣、食、住、行与生活环境，培养独立思考和解决问题的能力，激发孩子们对博物馆与历史的兴趣。

活动受到青少年与家长欢迎，当天参加的学生即达到两百以上。有家长评价活动激发了孩子自主性，避免了到此一游的形式主义。

■记者 吴岱霞 通讯员 管震 刘晴贤

连连看

《路从今夜白》杀青

本报7月11日讯 谁没青春年少过，因此，总能引发共鸣的青春剧在荧屏上不可或缺。记者得知，又一部看完就想恋爱的《路从今夜白》杀青了，这部以美术为题材的青春剧，由顾贇贇导演，陈若轩、安悦溪主演，届时，将在湖南卫视独家播出。

《路从今夜白》是一部以美术为题材的青春剧，讲述了美术系学生顾夜白和暖萌少女路悠言因缘际会之下相识、相爱。但两人的爱情也没有大家所期盼的那么美好而顺遂，外界的重重阻力以及两人不可抗拒的身体因素，也让他们的感情遭遇了很多挫折。

导演顾贇贇透露，该剧由陈若轩、安悦溪领衔主演，两人无论是从气质形象还是演员表演功底，都真实还原了小说中的顾夜白和路悠言，“除了演绎极致的恋情，还探讨了年轻人十分关心的梦想和职场生活，是时下青春题材影视剧里不可多得的一股清流。” ■记者 袁欣

林超贤要《红海行动》了

本报7月11日讯 去年，一部《湄公河行动》燃爆了国庆档，今年，林超贤团队再度出手红色题材并转战海军。昨日，军事动作片《红海行动》举行发布会，宣布它将讲述中国军队在海外扬我国威的故事。

此番拍摄《红海行动》，拍摄过程相当不易。林超贤为秉持“实景拍摄，拒绝棚拍”的原则，剧组远赴非洲摩洛哥，开启长达4个半月的异国拍摄。

《红海行动》总投资高达5亿人民币，是首部全景展现现代化海军的电影。它以“也门撤侨”事件为背景，讲述了中国海军蛟龙突击队奉命执行撤侨任务，兵分两路进行救援；同时，恐怖分子首领正在密谋不法行动，突击队必须阻止拦截的故事。

■记者 袁欣

听音乐与数学的奇妙关联

本报7月11日讯 音乐与数学有什么奇妙的关联？本周日上午9点半，湖南爱乐协会特邀中科院数学博导杨小舟先生在湖南大剧院举行“音乐与科学”的讲座。杨小舟教授将从数学家的角度解析音乐，漫谈名曲。

杨小舟教授将用带指挥的方式讲解世界经典作品，以亲身经历讲述一些著名院士和知名学者喜爱音乐并融入其学术的独家故事，并展示他在音乐圣地维也纳、柏林、莱比锡、拜罗伊特、慕尼黑、德累斯顿、布拉格、纽约、芝加哥等拍摄的一手照片和视频资料，还邀请了青年钢琴才俊、“2014 CCTV 钢琴小提琴大赛”季军法博一现场弹奏，与学生、家长及其他听众互动。感兴趣的乐迷届时可以前往欣赏。

■记者 袁欣